
Запит на подачу пропозицій 

УКРАЇНА 

Проєкт: «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (UIHERP) 

Позика №: 9238-UA 

Найменування договору: Закупівля обладнання та супутніх послуг із монтажу системи 

автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення про 

пожежу та управління евакуації людей в гуртожитку № 2 та 

адмінприміщенні  Національного університету 

«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка 

Лот 1. “ Закупівля обладнання та супутніх послуг із монтажу 

системи автоматичної пожежної сигналізації, системи 

оповіщення про пожежу та управління евакуації людей в 

гуртожитку № 2 за адресою: м. Чернігів, вул. Олега Міхнюка, 5” 

Лот 2. “ Закупівля обладнання та супутніх послуг із монтажу 

системи автоматичної пожежної сигналізації, системи 

оповіщення про пожежу та управління евакуації людей в 

адмінприміщенні Національного університету «Чернігівський 

колегіум» імені Т.Г. Шевченка, за адресою: м. Чернігів, проспект 

Миру, 13” 

Номер договору:  MOES-UIHERP-C3-EMERGENCY-29 

 Лот 1. MOES-UIHERP-C3-EMERGENCY-29/L1 

 Лот 2. MOES-UIHERP-C3-EMERGENCY-29/L2 

1. Україна отримала позику № 9238-UA від Міжнародного банку реконструкції та 

розвитку  (МБРР) в доларах США для фінансування Проєкту «Удосконалення вищої 

освіти в Україні  заради результатів» і має намір використати частину отриманих коштів 

на здійснення платежів за договором № MOES-UIHERP-C3-EMERGENCY-29 

«Закупівля обладнання та супутніх послуг із монтажу системи автоматичної пожежної 

сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуації людей в 

гуртожитку № 2 та адмінприміщенні  Національного університету «Чернігівський 

колегіум» імені Т.Г. Шевченка». 

2. Міністерство освіти і науки України запрошує правомочних учасників до подачі 

пропозицій щодо постачання обладнання та супутніх послуг із монтажу системи 

автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління 

евакуації людей в гуртожитку № 2 та адмінприміщенні  Національного університету 

«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка.  

Більш детальна інформація наведена у Технічній специфікації.  

Передбачувана тривалість постачання товарів за Лотом 1 та Лотом 2 складає два (2) 

місяці та надання супутніх – за Лотом 1 чотири (4) місяці та Лотом 2 п’ять (5) місяців з 

дати підписання договору. 

3. Світовий банк вимагає дотримання Керівництва Банку щодо боротьби з корупцією та 

його чинної політики та процедур щодо санкцій, як викладено в Рамковій системі 

санкцій Групи Світового банку. У подальшому дотримуючись цієї політики, Учасники 

повинні дозволити та вимагати від своїх агентів (якщо це заявлено чи ні), 

субпідрядників, субконсультантів, постачальників послуг, постачальників і персоналу 



дозволити Банку перевірити всі рахунки, записи та інші документи, що стосуються 

запиту на подачу цінових пропозицій та виконання договору (у разі присудження), а 

також для їх перевірки аудиторами, призначеними Банком. 

4. Учасник надає в складі пропозиції принаймні наступні додаткові документи:  

● Копію ліцензії Державної служби України з надзвичайних ситуацій на виконання 

робіт з підтримання експлуатаційної придатності (технічного обслуговування) систем 

пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу систем та управління евакуацією 

людей, спостерігання за системами протипожежного захисту (скановану копію ліцензії 

або скановану копію Наказу ДСНС або витяг з електронного реєстру ДСНС або 

інформаційний лист ДСНС стосовно підтвердження  видачі ліцензії), або інший 

документ згідно чинного законодавства що надає право Учаснику виконувати зазначені 

роботи/послуги протипожежного призначення. 

5. Зацікавлені правомочні учасники можуть отримати додаткову інформацію, повний 

комплект документації, включаючи технічні вимоги, форму подачі пропозиції та форму 

договору, а також ознайомитися з умовами подачі пропозицій за посиланням у 

електронній системі закупівель Prozorro: https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-10-26-

001142-a 
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